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Μετά από ένα χρόνο διακοπής, η επόμενη έκδοση του έργου «Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών» θα

πραγματοποιηθεί στις 30 Σεπτεμβρίου 2022.

Μπορείτε να προσδοκάτε ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις, επιδείξεις, διαλέξεις και συναντήσεις με ερευνητές από

όλη τη χώρα. Θα παρουσιάσουν τις τελευταίες εξελίξεις από τον κόσμο των ερευνητικών τους πεδίων, θα

σχολιάσουν τρέχοντα νέα από τον κόσμο της επιστήμης και της τεχνολογίας, θα σας εξηγήσουν το ρόλο της

επιστήμης στη ζωή των ανθρώπων και τις καθημερινές δραστηριότητες και για την ανάπτυξη της ανθρωπότητας,

και θα μοιραστούν μαζί σας γιατί επέλεξαν το πεδίο της επιστήμης ως επάγγελμά τους.
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Το επίκεντρο των φετινών εκδηλώσεων της Νύχτας είναι το θέμα του γυαλιού – του πιο καθολικού υλικού στην

ανθρώπινη ιστορία, με ουσιαστικό ρόλο στην κοινωνία για την τεχνολογική, επιστημονική και οικονομική

πρόοδο, καθώς και για την κλιματική αλλαγή και τις σχετικές επείγουσες και σημαντικές επιλογές που πρέπει να

κάνει η ανθρωπότητα. Τα κυριότερα σημεία εντάσσονται στο πλαίσιο της διακήρυξης του 2022 από τα Ηνωμένα

Έθνη ως Διεθνούς Έτους του Γυαλιού και των παγκόσμιων ευρωπαϊκών προγραμμάτων και προτεραιοτήτων.

Εκπαιδευτικά ιδρύματα και οργανισμοί από περισσότερες από 25 πόλεις στη Βουλγαρία θα λάβουν μέρος στη

Νύχτα των Ερευνητών 2022. Φέτος, 15 βασικοί και 16 συνεργαζόμενοι εταίροι από όλη τη χώρα συμμετέχουν

στην Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών, και έχουν ετοιμάσει ένα ειδικό πρόγραμμα εκδηλώσεων που θα

διαρκέσει για αρκετούς μήνες. Οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν συναρπαστικές πρωτοβουλίες σε σχολεία,

διαγωνισμούς, συναντήσεις με ερευνητές σε ερευνητικά ινστιτούτα και πανεπιστήμια, εκδηλώσεις σε δημόσιους

αστικούς χώρους, σε μουσεία, εργαστήρια και άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Το Κέντρο Συστημικής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας Φυτών (CPSBB) ανοίγει τις πόρτες του σε όλους

τους μαθητές και φοιτητές που ενδιαφέρονται για τη βιολογία, τη χημεία, τη βοτανική ή ερευνητικές

δραστηριότητες που σχετίζονται με τα φυτά. Το κτίριο και τα θερμοκήπια του Κέντρου είναι απαράμιλλα στη
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Βουλγαρία και την περιοχή και είναι εξοπλισμένα με τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό. Οι επισκέπτες θα έχουν

την ευκαιρία να περιηγηθούν στην υψηλής τεχνολογίας ερευνητική πανεπιστημιούπολη, καθώς και να λάβουν

ενεργό μέρος σε επιστημονικά πειράματα και δημοφιλείς επιστημονικές διαλέξεις που διεξάγονται από ερευνητές

και συνεργάτες του CPSBB.

Το πρόγραμμα που ετοίμασε η ομάδα του CPSBB επιτρέπει στους φοιτητές και μαθητές να επιλέξουν ανάλογα

με τις προτιμήσεις τους και να συμμετάσχουν σε διάφορες δραστηριότητες:

16:50 – 17:00 Επίσημο άνοιγμα – Αναπλ. Καθ. Τσάνκο Γκέτσεφ, Διδάκτωρ; Αναπλ. Καθ. Βέσελα Καζάσκα,

Διδάκτωρ

17:00 – 18:00 «DNA στην κουζίνα» – συμμετοχή σε επιστημονικά πειράματα υπό την καθοδήγηση ερευνητών

από την ομάδα του CPSBB: Αναπλ. Καθ. Βεσελίν Πέτροφ, Διδάκτωρ; Δρ. Νίκολα Στάικοφ; Μανουέλα Στογιάνοβα

17:00 – 18:00 Ανοιχτές πόρτες «Νέος ερευνητής» – συμμετοχή σε επιστημονικά πειράματα υπό την καθοδήγηση

ερευνητών από την ομάδα του CPSBB: Αναπλ. Καθ. Πέταρ Μπογιατζίεφ, Διδάκτωρ; Αναπλ. Καθ. Βεσελίν

Πέτροφ, Διδάκτωρ; Δρ. Νίκολα Στάικοφ

17:00 – 18:00 «Η διασκεδαστική πλευρά της επιστήμης» – επίσκεψη στα θερμοκήπια του CPSBB, που είναι

απαράμιλλα στη Βουλγαρία. Οι μαθητές θα εξοικειωθούν με δραστηριότητες από την καθημερινή πρακτική των

επιστημόνων και θα φυτέψουν καλλιέργειες. Θα στήσει περίπτερο με διάφορα λαχανικά που παράγονται από το

Ερευνητικό Ινστιτούτο Λαχανικών Μαρίτσα.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται παράλληλα και οι επισκέπτες μπορούν να παρακολουθήσουν καθεμία από

αυτές διαδοχικά.

Όλοι όσοι επιθυμούν να βουτήξουν στον κόσμο της φυτικής επιστήμης είναι ευπρόσδεκτοι στις 30 Σεπτεμβρίου

2022 στο κτίριο του CPSBB στη διεύθυνση: Συγκρότημα Κατοικιών Τρακία, Λεωφόρος Άγιος Πρίγκιπας Βόρις Α'

– Ποκράστιτελ 14. Είσοδος ελεύθερη!

Το έργο «Ευρωπαϊκή Νύχτα των Ερευνητών» – SEARCH στοχεύει στην προώθηση της επιστήμης, της

επιστημονικής δραστηριότητας και του επαγγέλματος του ερευνητή στο ευρύ κοινό, με ιδιαίτερη έμφαση στους

νέους.
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Το SEARCH στοχεύει να ενθαρρύνει περισσότερους νέους Βούλγαρους να ασχοληθούν με ευκαιρίες καριέρας

στον τομέα της επιστημονικής έρευνας.

Η πρωτοβουλία για την προώθηση της επιστήμης και των επιτευγμάτων της χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα

Ορίζοντας Ευρώπη 2021–2027 της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

 

 

 

 

 


